

Ελεύθερος ο δολοφόνος του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου

Με πλειοψηφία των ενόρκων, το Εφετείο Λαμίας αναγνώρισε το ελαφρυντικό του πρότερου σύννομου βίου στον καταδικασθέντα για τη δολοφονία του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου.

Σπίτι του επιστρέφει ο πρώην ειδικός φρουρός Επαμεινώνδας Κορκονέας, ο οποίος δολοφόνησε στις 6 Δεκέμβρη του 2008 τον 15χρονο Αλέξανδρο Γρηγορόπουλο στα Εξάρχεια. Το Εφετείο Λαμίας, με ψήφους 4 υπέρ και 3 κατά, του αναγνώρισε το ελαφρυντικό του πρότερου σύννομου βίου. Σημειώνεται ότι στην πρώτη δίκη, το 2010, δεν είχε αναγνωριστεί κανένα ελαφρυντικό στον Ε. Κορκονέα, ο οποίος καταδικάστηκε τότε σε ισόβια για ανθρωποκτονία από πρόθεση, με άμεσο δόλο, σε ήρεμη ψυχική κατάσταση.

Τα ισόβια έσπασαν το 2019 σε δεύτερο βαθμό και του επιβλήθηκε κάθειρξη 13 ετών, κάτι που είχε ως αποτέλεσμα την άμεση αποφυλάκισή του.

Η διαδικασία επαναλήφθηκε φέτος, με τη δίκη να ξεκινά τις 11 Μαΐου και να διακόπτεται δύο φορές, την πρώτη λόγω μη κλήτευση της οικογένειας του Αλέξανδρου και τη δεύτερη, επειδή η πολιτική αγωγή αιτήθηκε να δώσει το «παρών» στη διαδικασία.

Υπογραμμίζεται, τέλος, ότι ο εισαγγελέας Εφετών Λαμίας, Σπύρος Μαντουδάκης, έκανε στις 9 Ιουνίου πρόταση να υιοθετηθεί η καταδικαστική απόφαση για ισόβια, τονίζοντας ότι ο πρώην ειδικός φρουρός «δεν άξιζε το ελαφρυντικό που του δόθηκε».

Μπτέρα Γρηγορόπουλου για Κορκονέα: «Προσβλητική απόφαση για τη μνήμη του Αλέξανδρου»

Η απόφαση του Μικτού Ορκωτού Εφετείου προκάλεσε και την οργισμένη αντί-

Τα ισόβια έσπασαν το 2019 σε δεύτερο βαθμό και του επιβλήθηκε κάθειρξη 13 ετών, κάτι που είχε ως αποτέλεσμα την άμεση αποφυλάκισή του.



δραση της μπτέρας του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου, ο οποίος έπεσε νεκρός από σφαίρα του πρώην ειδικού φρουρού.

Η Τζίνα Τσαλικιάν, δήλωσε σύμφωνα με την ΕΡΤ: «Εάν ζούσε ο Αλέξανδρος, την περασμένη Κυριακή θα έκλεινε τα 29 του χρόνια. Ο δολοφόνος του κυκλοφορεί ελεύθερος. Δεν νιώθω δικαιωμένη από την απόφαση. Είναι μια απόφαση προσβλητική για την ελληνική δικαιοσύνη, την ελληνική κοινωνία, είναι προσβλητική η απόφαση για τη μνήμη του Αλέξανδρου».

Η συνήγορος της πολιτικής αγωγής Ζωή Κωνσταντοπούλου, δήλωσε πως πρόκειται για «απόφαση που δεν στέκεται κοινωνικά, νομικά, πολιτικά. Είχαμε προειδοποίηση για αυτή τη μεθόδευση. Οι ένορκοι με μεθόδευση του δικαστηρίου, δεν άκουσαν μάρτυρα, δεν ξέρουν την υπόθεση, παρά μόνο όσα τους είπαν οι τακτικοί δικαστές». Από την πλευρά του, ο Ανδρούλας Αλευράς, συνήγορος υπεράσπισης του Ε. Κορκονέα δήλωσε: «Είναι ιστορική απόφαση, αποτυπώνει το κοινό περί δικαίου αίσθημα γιατί την έλαβαν οι ένορκοι»

Θεσσαλονίκη: Καταδικάστηκε ο οδηγός λεωφορείου που κατέβασε 11χρονο χωρίς μάσκα

Ποινή φυλάκισης 8 μηνών, με τριετή αναστολή, επέβαλε το Αυτόφωρο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης, στον 58χρονο οδηγό λεωφορείου, που κατέβασε από το όχημα 11χρονο επιβάτη, επειδή δεν φορούσε μάσκα προστασίας για τον κορονοϊό.

Ο οδηγός κρίθηκε ένοχος για το αδίκημα της έκθεσης ανηλίκου σε κίνδυνο, ενώ του αναγνωρίστηκε το ελαφρυντικό του πρότερου έντιμου βίου.

Σύμφωνα με το Grtimes.gr, κατά την απολογία του, ο οδηγός του λεωφορείου ανέφερε τα εξής: «το παιδί ανέβηκε χωρίς μάσκα. Δεν του έκανα παρατήρηση. Στο Μελισσοχώρι ανέβηκε πολύς κόσμος, δεν φορούσαν μάσκα. Τους έκανα σύσταση.

Έβαλε (σ.σ. το παιδί) τη μπλούζα του στη μύτη, αλλά του είπα ότι δεν είναι σωστό αυτό. Δεν το είδα ότι κατέβηκε το παιδί. Είχε περίπου 30 άτομα μέσα στο λεωφορείο. Και στη συνέχεια είχε επιβάτες χωρίς μάσκα, αλλά δεν τους έκανα παρατήρηση, ούτε σταμάτησα το λεωφορείο για να κατέβουν».

Το περιστατικό σημειώθηκε το μεσημέρι της Πέμπτης, όταν ένας μαθητής 11 ετών επιβιβάστηκε από τον Δρυμό στη γραμμή 84 που εκτελεί το δρομολόγιο ΝΣΣ Θεσσαλονίκης - Μελισσοχώρι. Σύμφωνα με τη μήνυση που υπέβαλε ο πατέρας του ανηλίκου, ο οδηγός είπε στο μικρό αγόρι να κατεβεί πριν φτάσει στον προορισμό του και μάλιστα του άνοιξε και την πόρ-

Ο οδηγός κρίθηκε ένοχος για το αδίκημα της έκθεσης ανηλίκου σε κίνδυνο



τα γιατί δεν είχε μάσκα για τον κορονοϊό. Σύμφωνα με το κατηγορητήριο, το παιδί περιπλανιόταν για πολλή ώρα σε επαρχιακό δρόμο πριν το βρει η μπτέρα του, ενώ δεν είχε μονάδες στο κινητό του τηλέφωνο προκειμένου να την καλέσει.